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 ŞTIRILE EDIŢIEI 

 

1. Desemnarea dr. Ciprian Teodor Mihăilescu drept candidat pentru 

funcţia de vicepreşedinte al Uniunii Mondiale a Profesiilor Liberale 

28 iunie 2023, Paris, Franţa 

 

Stimaţi colegi, 

 

După cum ştiţi Uniunea Profesiilor Liberale din România este membru cu drepturi 

depline al Uniunii Mondiale a Profesiilor Liberale – UMPL, cu sediul la Paris.  

În data de 28 iunie 2023, va avea loc la Paris Adunarea Generală a UMPL, prilej cu care 

se vor alege organele de conducere.  

Având în vedere că, fiecare organizaţie profesională liberală membră este reprezentată 

în cadrul acestei organizaţii de câte un vicepreşedinte, UPLR a solicitat CAFR să propună un 

candidat pentru această funcţie. 

Prin urmare, în cadrul şedinţei Biroului permanent al CAFR din data de 25 mai a.c. a 

fost desemnat drept candidat pentru funcţia de vicepreşedinte al UMPL, dr. Ciprian Teodor 

Mihăilescu, consilierul preşedintelui Camerei pentru probleme externe. 

 

Vom reveni cu detalii. 
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 INFORMATIV PROFESIONAL 

2. Calea către raportarea corporativă digitală cu CSRD 

Webinar organizat de Accountancy Europe  

16 mai 2023  

 

Implementarea Formatului Electronic Unic European (European Single Electronic 

Format – ESEF) ne-a învățat că întocmirea promptă și comunicarea sunt cei mai importanți 

factori pentru succesul proiectelor IT relevante. În prezent, statele membre din UE fac 

demersuri în vederea transpunerii prevederilor  Directivei privind durabilitatea (CSRD), intrată 

în vigoare la data de 5 ianuarie 2023. 

  

În cadrul webinarului Accountancy Europe, au fost explorate următoarele domenii: 

 rolul diferitelor părți în implementarea eficientă a directivei CSRD; 

 lecțiile învățate de la ESEF; 

 interconectivitatea dintre informațiile financiare și cele privind 

sustenabilitatea via digitalizare; 

 activitățile actuale și proiectele autorităților UE în vederea sprijinirii 

raportării digitale cu privire la sustenabilitate. 

 

Evenimentul a avut loc în data de 16 mai 2023, iar printre vorbitori s-au numărat 

Bruno Tesniere – Președinte XBRL Europa, Eduardo-Javier Moral Prieto – Director de 

Politici ESMA, Francesca Amatimaggio – grupul de lucru Audit ESEF Accountancy Europe, 

Richard Bossen – EFRAG și Willem Geijtenbeek – Președinte grupul de lucru Digitalizarea 

Raportării Corporative, Accountancy Europe. 

  

Evenimentul a fost anunţat din timp pe site-ul CAFR, participarea a fost gratuită iar 

lucrările s-au desfăşurat în limba engleză. 
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 DIN AGENDA CAFR 

▪ Activităţi în plan intern 

3. Testul de verificare a cunoștințelor pentru accesul la stagiu 

Sesiunea mai 2023 

Camera Auditorilor Financiari din România („CAFR” sau „Camera”) a organizat în 

data de 5 mai 2023, testul de verificare a cunoștințelor pentru accesul la stagiu (testul de acces 

la stagiu), în conformitate cu prevederile Legii nr.162/2017 privind auditul statutar al situațiilor 

financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate și de modificare a unor acte normative, 

cu modificările și completările ulterioare, ale Normelor privind organizarea și desfășurarea testului de 

verificare a cunoștințelor pentru accesul la stagiu aprobate prin Ordinul președintelui Autorității 

pentru Supravegherea Publică a Activității de Audit Statutar (ASPAAS) nr. 201/2019, cu modificările 

și completările ulterioare (Norme privind testul de acces), ale Ordinului Președintelui ASPAAS nr. 94 

/2021 pentru delegarea atribuției privind organizarea testului de verificare a cunoștințelor pentru 

accesul la stagiu, cu modificările și completările ulterioare. 

Testul de acces la stagiu s-a desfășurat pe o perioadă de 3 ore și s-a susținut în sistem 

online, pe platforma de examinare a Academiei de Studii Economice (ASE) București. 

De asemenea, pentru a veni în sprijinul candidaţilor, în data 03 mai 2023, a avut loc o 

sesiune de informare privind desfășurarea testului de acces la stagiu şi a fost disponibilă și o 

simulare a testului pe platforma de examinare a ASE. 

 

Rezultatele finale ale testului de acces la stagiu CAFR – sesiunea mai 2023, au fost 

publicate în data de 11 mai şi se pot vizualiza aici. 

 

4. Examenul de competență profesională  

Sesiunea mai-iunie 2023  

Proba teoretică (P1) – 19 mai 2023  

 

În cadrul sesiunii mai – iunie a examenului de competenţă profesională din acest an, 

Camera Auditorilor Financiari din România („CAFR” sau „Camera”), a organizat în data de 

19 mai 2023 prima probă a examenului constând în Proba teoretică (P1) „Testul privind 

cunoștințele teoretice”. 

Proba s-a desfăşurat  în sistem online, pe platforma de examinare a Academiei de 

Studii Economice (ASE) București şi a fost în conformitate cu prevederile Legii nr. 162/2017 

privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate și 

de modificare a unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare, ale Normelor privind 

organizarea și desfășurarea examenului de competență profesională, aprobate prin Ordinul 

președintelui Autorității pentru Supravegherea Publică a Activității de Audit Statutar (ASPAAS) nr. 

135/2018, cu modificările și completările ulterioare (Norme examen competență) și ale Ordinului 

https://www.cafr.ro/wp-content/uploads/2023/05/Rezultate-finale-11-mai-2023.pdf
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Președintelui ASPAAS nr. 425/2020 pentru delegarea atribuției privind organizarea examenului de 

competență profesională, cu modificările și completările ulterioare. 

Pentru a veni în sprijinul candidaţilor, în data de 17 mai 2023, a avut loc o sesiune de 

informare privind desfășurarea primei probe a examenului de competență profesională – 

organizată de CAFR în data de 19 mai 2023 în sistem online. De asemenea, a fost disponibilă 

și o simulare a testului pe platforma de examinare a ASE. 

 

Rezultatele primei probe a examenului de competență profesională (înainte de 

contestaţii) au fost publicate pe site–ul CAFR în data de 26 mai 2023, şi se pot vizualiza aici. 

 Toate detaliile privind această etapă a examenului le puteţi consulta aici. 

 

Următoarea probă, cea practică (P2), „Testul de aplicare în practică a cunoștințelor 

teoretice” – se va susține în data de 09 iunie 2023, tot în sistem online, pe platforma de 

examinare a ASE București. 

 

Vom reveni cu detalii în numărul următor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.cafr.ro/wp-content/uploads/2023/05/Rezultate-P1-inainte-de-contestatii-2023_de-postat_26_05_23.pdf
https://www.cafr.ro/rezultatele-probei-i-a-examenului-de-competenta-profesionala-sesiunea-mai-iunie-2023/


 

 

Page | 6 

   

 

5. Protocol de colaborare între Camera de Comerţ şi Industrie a României și 

Camera Auditorilor Financiari din România 
30 mai 2023  

 

La sediul Camerei de Comerţ şi Industrie a Municipiului Bucureşti (CCIB), în data de 

30 mai a.c., a avut loc semnarea protocolului de colaborare între Camera bucureşteană şi 

Camera Auditorilor Financiari din Romania (CAFR).  

 

Ca urmare a semnării acestui document de către președinții celor două instituții, Iuliu 

Stocklosa, respectiv, Adrian Popescu, cele două părţi vor coopera în vederea organizării în 

parteneriat de conferințe, seminarii, mese rotunde, în vederea promovării în rândul 

comunității de afaceri bucureștene a reglementărilor din domeniul auditului financiar și vor 

promova măsuri și acțiuni menite să contribuie la îmbunătățirea mediului de afaceri, la 

întărirea si credibilizarea activității entităților economice.  

Totodată, părțile vor colabora pentru preluarea bunelor practici și a reglementărilor 

europene în domeniu, precum și pentru adaptarea și implementarea lor în România. De 

asemenea, potrivit prevederilor documentului amintit, echipele CCIB și CAFR vor lucra 

pentru dezvoltarea unor programe și activități cu implicații asupra comunității de afaceri 

bucureștene, inclusiv în ceea ce privește informarea mediului de business în privința rolului 

si importanței auditului financiar. 
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O primă temă comună identificată de către cei doi semnatari vizează provocările legate 

de sustenabilitate, în contextul în care România are la dispoziție 18 luni pentru transpunerea 

legislației în domeniu. Ulterior, companiile, conform anumitor criterii, vor fi obligate să 

întocmească rapoarte de sustenabilitate. În context, s-a apreciat necesitatea abordării unor 

aspecte teoretice și practice legate de conformare, dar și de resursele ce urmează a fi 

mobilizate. 

Semnarea protocolului de colaborare cu CAFR se înscrie în sfera preocupărilor 

constante ale Camerei bucureştene de a contribui la susținerea și îmbunătățirea calității 

mediului de afaceri. Conducerile celor două instituții și-au exprimat convingerea că, printr-o 

bună conlucrare, prevederile acordului vor fi rapid puse în aplicare, fiecare manifestându-şi 

întreaga disponibilitate de a contribui la o mai corectă şi eficientă informare a mediului de 

afaceri. 
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▪ Activităţi în plan internaţional 

6. Ședința grupului de lucru Standarde de Raportare a Sustenabilității 

Accountancy Europe,  

9 mai 2023, Bruxelles, Belgia  

 

În data de 9 mai 2023 a avut loc la Bruxelles, Belgia, prima ședință cu participare fizică 

a grupului de lucru Standarde de Raportare a Sustenabilității, creată de Accountancy Europe în 

trimestrul IV al anului trecut, ca o necesitate în urma eforturilor internaționale de elaborare 

de standarde în materie de sustenabilitate. 

La această ședință Camera Auditorilor Financiari din România a fost reprezentată de 

dr. Ciprian Teodor Mihăilescu, consilierul președintelui CAFR pe probleme externe și 

reprezentantul Camerei în acest grup de lucru. 
 

7. Noile reglementări AML – Ce se modifică pentru contabili? 

Webinar Accountancy Europe 

24 mai 2023 

 

În 2021, Comisia Europeană a înaintat un pachet ambițios de reforme în domeniul 

combaterii spălării banilor şi finanţării terorismului (anti-money laundering – AML) care vor 

înlocui regimul AML actual, la nivel comunitar. Consiliul și Parlamentul European și-au 

stabilit pozițiile cu privire la propunerile Comisiei și se estimează că negocierile vor începe în 

luna mai 2023.  

Contabilii și auditorii joacă un rol important în eforturile de a păstra cetățenii europeni 

în siguranță față de amenințările de spălare a banilor și finanțare a terorismului. Noile 

reglementări AML vor aduce modificări semnificative pentru profesia contabilă.  

Prin acest webinar, Accountancy Europe şi-a propus să vină în sprijinul organismelor 

sale membre și a profesioniștilor contabili, ajutându-i pe aceștia să înțeleagă mai bine 

schimbările care se prefigurează.        

La discuții au participat Angela Foyle, președintele grupului de lucru AML din cadrul 

Accountancy Europe și Aleksandra Vasilic, director al Biroului AML (EY). 

CAFR a promovat acest eveniment pe paginile sale de Facebook și Linkedin, precum și 

pe site-ul propriu, pentru a atrage participarea unui număr cât mai mare de membri. 

  

Din partea executivului Camerei, la webinar au participat inspectori din cadrul 

Compartimentului monitorizare, control, competenţă şi cercetare profesională (CMCCCP), precum și 

membri ai grupului de lucru Prevenirea şi combaterea spălării banilor (AML). 
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8. Conferința internațională a EFAA  

25 mai 2023, Lisabona, Portugalia 

 

Conferința internațională a Federației Europene a Contabililor și Auditorilor pentru 

Întreprinderi Mici și Mijlocii (EFAA) a fost găzduită de Ordinul Contabililor Autorizați 

(OCC) din Portugalia la Lisabona, în data de 25 mai 2023. Tema conferinței a fost „Viitorul 

cabinetelor mici: atragerea, păstrarea și perfecționarea talentelor”. 

Evenimentul, structurat în trei sesiuni plenare, a reunit vorbitori de marcă precum 

Paula Franco, președinte OCC, Salvador Marín, președinte EFAA, Asmaa Resmouki, 

președinte IFAC, Monica Foerster, președinte al grupului de lucru consultativ Practici Mici și 

Mijlocii din cadrul IFAC, precum și reprezentanți ai organismelor membre EFAA și membri 

ai profesiei contabile din Marea Britanie, Kosovo, Olanda, Germania, Slovenia, Portugalia și 

Cipru.  

Dr. Ciprian Teodor Mihăilescu, consilierul președintelui CAFR pe probleme externe, 

a reprezentat Camera Auditorilor Financiari din România la această conferință. 

 

9. Adunarea Generală a EFAA 

26 mai 2023, Lisabona, Portugalia 

În data de 26 mai 2023 a avut loc la Lisabona, Portugalia, Adunarea Generală a 

Federației Europene a Contabililor și Auditorilor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii (EFAA).  

În deschiderea lucrărilor a luat cuvântul José Manuel Fernandes, membru al 

Parlamentului European. 

În cadrul reuniunii Adunării Generale au fost prezentate propunerile de modificare a 

Statutului EFAA și de adoptare a Regulamentului Intern al Federației, au fost aprobate 

Raportul anual și Situațiile financiare aferente anului 2022, Bugetul pe anul 2023 și proiectul 

de Buget pe anul 2024.  

De asemenea, în cadrul evenimentului, unul dintre punctele de pe Ordinea de zi a fost 

„Alegerea membrilor Consiliului de Administrație EFAA”. 

Ne bucurăm să vă aducem la cunoștință că reprezentantul CAFR în Adunarea 

Generală EFAA, dr. Ciprian Teodor Mihăilescu, consilierul președintelui CAFR pe probleme 

externe, a fost ales ca membru al Consiliului de administrație EFAA, pentru un mandat de 

patru ani. 

 

* 

După cum ştiţi, EFAA este organizația-umbrelă a organismelor profesionale de 

contabilitate și audit ai căror membri individuali furnizează servicii profesionale IMM-urilor 

din Uniunea Europeană și din Europa, în general.  

Înființată în 1994, EFAA reunește 15 membri din Europa, printre care şi CAFR, 

reprezentând peste 380.000 de contabili, auditori și consilieri fiscali. 
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 EVENIMENTE VIITOARE 

10. IFAC, Accountancy Europe & ACCA - discuție interactivă privind Dezvoltarea 

Competențelor Ecologice și Consolidarea Capacităților 

8 iunie 2023 

Pe măsură ce lumea caută să își decarbonizeze economiile naţionale și să atingă pragul 

de zero emisii, există o nevoie urgentă ca persoanele interesate să înțeleagă și să răspundă 

provocării. 

Profesioniștii contabili vor juca un rol critic în acest proces, însă trebuie să dispună de 

pregătirea și aptitudinile necesare. 

În cadrul evenimentului, care va fi organizat în format online, Federația Internațională 

a Contabililor Accountants (IFAC), Accountancy Europe (AE) și Association of Chartered 

Certified Accountants (ACCA) vor reuni experți globali care vor discuta aptitudinile și 

instruirea de care au nevoie profesioniștii din domeniul finanțelor pentru a contribui la o 

tranziție verde și corectă, axându-se, cu precădere, pe: 

▪ Identificarea și crearea cadrului adecvat pentru educația în materie de sustenabilitate, 

adresată profesioniștilor contabili; 

▪ Necesitatea consolidării capacităților în spațiul de informații referitoare la 

sustenabilitate și 

▪ Provocările și oportunitățile pentru practicieni. 

Evenimentul îi va avea ca vorbitori pe: 

- Olivier Boutellis-Taft, CEO, Accountancy Europe 

- Anne Marie Vitale, Președintele Panelului Internațional de Educație Contabilă al 

IFAC 

- Sharon Machado, Director Afaceri Sustenabile, ACCA 

- Mardi McBrien, Șef Afaceri Strategice & Consolidarea Capacității, Fundația IFRS 

- Bianca Isaincu,  Analist politic, cultură financiară și finanțe sustenabile, OECD 

- Adriana Tiron-Tudor, Președinte Educație Profesională Contabilă Europa (PAEE) 

 

Participarea la eveniment este gratuită, acesta se va desfășura în limba engleză prin 

intermediul platformei Zoom.  

 

Agenda și înregistrarea sunt disponibile aici. 

 

 

 

 

 

 

 

https://ifac.us7.list-manage.com/track/click?u=9e7d9671563ff754a328b2833&id=07ac3d6f28&e=1cdf6a5017
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11. Seminarul științific: Convergență și Armonizare în Raportarea Financiară și 

Audit în contextul planurilor de redresare și reziliență la nivel internațional 

5 iunie 2023, Iaşi 

În data de 5 iunie 2023, sub îndrumarea prof. univ. dr. habil. Ioan-Bogdan Robu, 

studenții anului I ai programului de studii masterale Contabilitate, Expertiză și Audit 

(recunoscut ACCA, CAFR și CECCAR), din cadrul Facultății de Economie și Administrarea 

Afacerilor, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, vor organiza a opta ediţie a 

Seminarului ştiinţific: „Convergență și Armonizare în Raportarea Financiară și Audit în 

contextul planurilor de redresare și reziliență la nivel internațional”. 

Scopul seminarului științific îl reprezintă popularizarea unor teme de interes din 

domeniul contabilității, al raportărilor financiare și al auditului de la nivel internațional, pe 

baza susținerii de articole științifice (de tip literature review).   

Continuând tradiția edițiilor precedente, Camera Auditorilor Financiari din România 

se va alătura evenimentului, în calitate de partener, şi va fi reprezentată în cadrul Comitetului 

de evaluare a materialelor de către dl. Ioan Grigoriu, vicepreşedinte al Consiliului. 

 

Vom reveni cu detalii despre desfăşurarea evenimentului în ediţia următoare. 
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 DIN ACTIVITATEA UPLR 

12. Conferința Internațională „Valorile etice în societatea actuală” (VESA) 

4-6 mai 2023, Brașov 

 

În perioada 4-6 mai 2023 a avut loc a IV-a ediție a Conferinței Internaționale „Valorile 

etice în societatea actuală. Etica dezvoltării durabile – de la educație la diplomație”, eveniment care a 

fost găzduit de Universitatea Transilvania din Brașov. 

În actualul context socio-economic internațional, Dezvoltarea Durabilă, prin pilonii săi, 

poate fi generatoare a unei noi paradigme de abordare etică în educație, economie, guvernare 

incluzivă din perspectiva unei noi diplomații – Diplomația Dezvoltării Durabile. 

Educația de calitate este obiect al pilonului social și constituie subiectul principal al 

conferinței, inclusiv din perspectivă etică. Vizând o abordare de dezvoltare durabilă a 

educației și cercetării în învățământul superior, etica impune conexiuni interinstituționale, 

atât la nivel național, prin consiliile naționale consultative - Consiliul de Etică și Management 

Universitar (CEMU) și Consiliul Național de Etică pentru Cercetare Științifică, Dezvoltare 

Tehnologică și Inovare (CNECSTDI), cât și la nivelul instituțiilor de învățământ superior prin 

comisiile de etică universitare. 

Organizatorii conferinței şi-au propus ca, în acest context, prin abordare științifică 

interdisciplinară, dezbaterile și cercetările privind etica să faciliteze schimbul de idei și de 

bune practici interinstituționale între participanți.  

Prin workshop-urilor dedicate (i) problemelor specifice comisiilor de etică universitară 

și (ii) provocărilor în contextul Diplomației Dezvoltării Durabile, s-a dorit identificarea unor 

soluțiile practice, viabile, inclusiv din perspectivă legislativă. 

Invitată să participe la eveniment Uniunea Profesiilor Liberale din România a fost 

reprezentată de conf. univ. dr. Gheorghe Ialomiţianu, preşedinte de onoare al UPLR şi 

profesor asociat al Universităţii Transilvania din Braşov, care în cadrul sesiunii plenare, a 

prezentat tema „Rolul eticii în exercitarea profesiilor liberale”. 
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 ACTUALITĂŢI INTERNAŢIONALE 

▪ Materiale informative, studii, opinii, articole 

 

13. Contabilitate şi implicare cu sferă largă: valorificarea abordărilor interdisciplinare şi 

multidisciplinare 

Material Knowledge Gateway, IFAC 

Într-un articol anterior Knowledge Gateway, intitulat „Redefinirea contabilității pentru 

mâine”(6 aprilie 2021), se argumentează „modul în care definim contabilitatea astăzi și ceea ce 

definește contabilitatea de mâine sunt fundamentale pentru scopul, valoarea și identitatea profesiei 

contabile” (Carnegie). et al., 2021, np) [1].  

„Contabilitatea este o practică tehnică, socială și morală preocupată de utilizarea durabilă a 

resurselor și responsabilitatea adecvată față de părțile interesate pentru a permite dezvoltarea 

organizațiilor, a oamenilor și a naturii” (Carnegie et al. 2021, p. 69). 

Contribuțiile ulterioare ale Gateway care aplică această definiție propusă au examinat 

rolurile și importanța educației contabile și, respectiv, cercetării contabile în conturarea unei 

lumi mai bune (Carnegie et al., 2022a, 2022b). 

În cele ce urmează, redefinirea contabilității pentru mâine este explorată prin 

intermediul angajamentului cu amplitudine largă (BVB) din partea profesiei internaționale 

contabile și a profesioniștilor contabili individuali.  

 

Materialul integral se găseşte aici 

Sursa: https://www.ifac.org/knowledge-gateway 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.ifac.org/knowledge-gateway/preparing-future-ready-professionals/discussion/redefining-accounting-tomorrow
https://www.ifac.org/knowledge-gateway/preparing-future-ready-professionals/discussion/redefining-accounting-tomorrow
https://www.ifac.org/knowledge-gateway/preparing-future-ready-professionals/discussion/accounting-and-broad-scope-engagement-leveraging-interdisciplinary-and-multidisciplinary-approaches#_ftn1
https://www.ifac.org/knowledge-gateway/preparing-future-ready-professionals/discussion/accounting-and-broad-scope-engagement-leveraging-interdisciplinary-and-multidisciplinary-approaches
https://www.ifac.org/knowledge-gateway


 

 

Page | 14 

   

 

 

14. Căi de stagiatură: O oportunitate de a extinde accesul la profesia contabilă 

Stathis Gould 

Material Knowledge Gateway, IFAC 

 

În multe jurisdicții, profesia contabilă se confruntă cu provocări privind recrutarea 

talentelor. Obstacolele sunt cauzate de diverse probleme, inclusiv de schimbările societății, 

cum ar fi scăderea forței de muncă și concurența din alte căi pentru accederea profesională și 

de carieră, care ar putea fi percepute ca satisfăcătoare și relevante pentru nevoile de talente 

ale organizațiilor. 

Rezultatul este o ofertă inadecvată de profesioniști contabili cu abilitățile necesare 

pentru a îndeplini nevoile financiare și contabile în afaceri și sectorul public și, o incapacitate 

de a permite sustenabilitatea și tranzițiile digitale. 

 Programele de stagiatură profesională reprezintă o oportunitate de a extinde accesul 

în profesie. Acestea s-au dezvoltat în diferite țări pentru a rezolva deficitul de competențe pe 

o piață a muncii în continuă strângere, în care lucrătorii disponibili nu au adesea 

competențele potrivite pentru a ocupa posturile vacante.  

O stagiatură servește ca o cale alternativă către un rol care necesită, în mod normal, un 

anumit grad sau o experiență profesională, oferind persoanelor motivate, cu potențial ridicat, 

pregătirea necesară, dezvoltarea abilităților profesionale și învățarea pe baza experienţelor 

împărtăşite de îndrumător. 

 

Puteţi citi articolul integral aici 

Sursa: https://www.ifac.org/knowledge-gateway 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.ifac.org/knowledge-gateway/preparing-future-ready-professionals/discussion/apprenticeship-pathways-opportunity-widen-access-accountancy-profession
https://www.ifac.org/knowledge-gateway
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 NOUTĂŢI EDITORIALE 

15. Revista Audit Financiar nr. 2/2023 

 

Sumarul revistei include următoarele titluri: „Asigurarea securităţii datelor financiar-

contabile stocate în baza de date a sistemelor ERP”; „Evaluarea importanţei unui ERP în procesul 

bugetar şi atingerea performanţelor – analiză bibliometrică”; „Auditorii situaţiilor financiare recunosc 

punctele de vedere legate de ESG ca un aspect cheie de audit?”; „Analiza implementării soluţiilor de 

IA în sectorul financiar folosind T-O-E Framework”; „Transparenţa instituţiei supreme de audit în 

Republica Macedonia de Nord prin analiza traficului paginii oficiale de internet”; „Practicile 

organizaţionale aferente auditului intern în entităţile economice din perspectiva pandemică”; „Relaţia 

sustenabilă dintre investiţiile în capitalul uman şi operaţiunile de fuziuni şi achiziţii”. 

 

 
 

Revista este publicată pe site-ul CAFR, la rubrica „Publicaţii/Revista Audit Financiar” 

şi poate fi accesată aici. 

 

 

 

https://auditfinanciar.cafr.ro/

